



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Марий Эл организовали сбор гуманитарной помощи участникам специальной военной операции



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл собрали деньги для помощи военнослужащим одной из воинских частей Минобороны России, укомплектованной мобилизованными жителями республики.

На собранные деньги были приобретены и переданы необходимые вещи.

Каждый сотрудник следственного управления понимает важность проведения специальной военной операции. Офицеры уже не первый раз помогают участникам СВО и готовы в дальнейшем поддерживать земляков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1750864>